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Chybi mechanické
propojeni.

Sviti bud' na sobé nezavisle
jednotlivé obvody, nebo oba
soucasné. (rozdil od ¢. 4)

5A
Polovina je vlastné ¢. 1.
Druha cast je vlastné ¢. 6.
Dnes se téméF nepouziva.

5B
Jde vlastné o dvojity
schodistovy vypinac

Dnes pojmenovany jako 6+6

V této varianté musi byt
privod faze vzdy do 5A!

V principu jde vzdy o
ovladani obvodu A
Z jednoho mista a obvodu B
ze dvou mist.

Stfidavy
(schodistovy)

Kdekoliv jde rozsvitit,
kdekoli jde zhasnout.

Jde o ovladani jednoho
obvodu ze dvou mist.

Privod na 6 a vyvod z 6.
Propojeni dvojic kontaktt
obou spinaca je libovolné.

Doporucuji: Prehozenim
jedné dvoijice kontaktd
upravit spinace tak, aby pfi
sklapnuti obou spinaca dolt
byl obvod vypnuty! To je
dobré, kdyZ odchazime
z domu a nejde proud.
Nesviti ndm doma svétlo
celou dobu, co jsme pry¢!
Vime, Ze je vypnuto.
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Tak, aby se vystup vZdy
pfipojil na vodi¢ s napétim
nebo na vodi¢ bez napéti,

libovolnym prekFizenim

v soustavé spinact se
doséahne toho, Ze se mize
¢imkoliv rozsvitit ¢i zhasnou.
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V principu jde vzdy o
prekfizeni dvou kombinaci
vodica.
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Zapinaci tlacitkovy ovladaé
nam slouZi ke
kratkodobému sepnuti
elektrického obvodu (napr.
elektricky zvonek,
schodistovy automat atd.).
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1/08 Zapinaci :

tlagitkovy @
h/090 ovladaé L2

Kdysi se pouZivali jeSté ,,korunkové" spinace — vicepolohové (dnes se jiz nepouZivaji, pouze pro spinani vice obvodu
Z jednoho mista napt.: divadla a kina)

Rozsvéceni velkych lustri v kruzich, nebo i jiné efekty.
(Postupné rozsvéceni, zhasinani aby si o¢i zvykly na za¢atku nebo na konci divadelniho predstaventi)
Dnes elektronickym radicem, nebo jednordzové stmivacem.

Dodatek
Cislo vypinace byva vyrazeno ze spodu vypinage. Mimo ¢&.1, které se nepise.
C.6 se da poutzit taky jako ¢.1
C.7 se da taky pouZit jako ¢.1 nebo &.6 (¢.7 jsou dva spinace €.6)
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